



Legacy Giving

by Community Foundation of Singapore

恩泽无疆 人人皆能 遗产捐赠 爱心永恒

您的卓越捐赠将让世界更美好!

人人都能留下宝贵遗产。

诚挚欢迎您参与我们的“卓越捐赠计划”！
这是支持您心仪的慈善项目或机构并恩泽后代的最佳方式。

新加坡社区基金会(CFS)将竭诚帮助您实现心愿。

新加坡社区基金会(CFS)成立于2008年,具有公益机构资格(IPC)的注册慈善机构。我们的宗旨是扎根社区,服务民众,赋能捐赠,催化聚变。

人人心中,皆有所爱。 您之热忱,情系何处?

遗产捐赠将激荡您心灵深处的涟漪,超越时空局限,
为您心仪的慈善事业铺就永恒之路。

无论年龄、职业、种族、语言和宗教,人人都能在世发挥人生光彩,离世贡献社区大爱。根据新加坡社区基金会(CFS)和全国志愿服务与慈善中心(NVPC)在2020年进行的一项调查,超过一半的受访者认为遗产捐赠是造福未来的重要方式。

心动不如行动。谨此与您分享以下感人的慈善故事。他山之石,可以攻玉。竭诚欢迎您与我们对话,开启您的卓越捐赠之旅。

蒂帕

**“一视同仁,无分贵贱。
共享未来,其乐无穷。”**

目睹外国工友冒雨劳作,蒂帕于心不忍,出手相助,使他们备受感动,体验到了社区的关怀。

蒂帕的卓越捐赠是为外国工友们提供基本保障,协助他们克服异国他乡的艰难险阻,实现为家人提供更好未来的梦想。





显

“创新在新加坡至关重要。我们必须承前启后，继往开来。”

企业家兼风险投资家显深信，在新加坡，每个有企业家精神的人都应得到实现梦想的机会，推动国家进步，为他人铺就更多可能。

显的卓越馈赠将为这些梦想家提供支持和资金，帮助他们将想法变为市场现实。他相信人总有力竭之时——遗产捐赠，让一生事业得以延续。

奥黛丽和本提

“我们希望自己的故事能激励人们关心所在社区，并开始思考即使自己去世以后如何也能继续促进转变。”

当奥黛丽和本提的儿子被诊断出罕见视觉障碍时，他们开始深刻体会到视障儿童的挣扎。在其他家长和专业人士的帮助下，他们为这些孩子设计了一个支持系统，帮助他们探索世界。

奥黛丽和本提的卓越馈赠将协助这些孩子融入主流学校生活，帮助他们尽情展翅飞翔，奔向美好未来。



克莉丝和康宁

“人人都有自己的激情。我们的激情是音乐。你的呢？”

克莉丝就自幼深爱音乐。她与我们的密切合作不仅支持了新加坡艺术事业的发展，也激励了她的女儿康宁。

克莉丝的卓越馈赠将为青年才俊提供展示音乐天赋的舞台，鼓励新加坡人重新思考与音乐及艺术的关系。康宁也希望继承母亲的遗志。



纳迪亚

“立足当下，脚踏实地，尽力而为。发自内心的给予必然感人至深。”

纳迪亚曾靠着助学金才得以完成学业。因此，她深知受人信任并得到鼓励与机会的珍贵。她相信那些在学校挣扎、麻烦不断的问题青少年在得到适当支持时也能成就非凡。

纳迪亚的卓越馈赠将提供指导和资源，为问题青少年在需要时伸出温暖而持久的援手。

何谓“卓越捐赠计划”？

是指为您心仪的慈善项目精心打造的未来捐赠计划。

在您为家人的各项需求进行周密规划后，即可运用适当的富余资产开展慈善事业。

哪些资产可以捐赠？

最简单易行的方式是通过遗嘱或信托进行遗产捐赠。您可以向既有捐赠者指示基金捐款，或设立新的捐赠者指示基金，也可以直接向新加坡社区基金会无限制捐赠。



现金

您可以直接向新加坡社区基金会捐赠现金。



保单

您可以提名新加坡社区基金会作为您保单的受益人。



公积金存款

您可以提名新加坡社区基金会作为您公积金存款的受益人。



有价证券

可捐赠的有价证券包括在主要证券交易所上市的股票、债券和单位信托。您可以在遗嘱或信托中列明遗赠意愿。



其他资产

您也可以捐赠房地产或其他有形财产。欢迎您和我们就此进行预先磋商，具体情况具体分析。

如何进行捐赠？

1

如果您有意捐赠多个慈善领域，我们可以为您提供全方位、系统化、专业化支持，增强捐赠活动的影响力。

2

如果您对特定慈善领域情有独钟，我们可以为您提供量身订制的精准支持，确保您的捐赠得偿所愿。

3

您也可以考虑直接向您选定的慈善机构进行遗产捐赠。

4

无限制捐赠别具意义，为慈善机构提供了更大的自主权，帮助它们更有效地实现未来使命。

超越个人, 共建美好。

我们与各领域、不同规模的慈善组织合作, 惠及多元社群。如此, 您便能实现慈善愿景, 让您所关心的慈善事业发光发热。凭借我们专业能力, 助您聚焦善行, 扶持慈善机构及其服务对象。

并肩前行, 筹划未来。

我们与您一起缜密规划遗赠, 充分探索慈善意向, 谋划未来捐赠预算, 把握慈善事业机遇。

卓越捐赠, 情深意切。



尊崇所爱

以他(她)的名义, 向那个对你们产生深远影响的慈善项目或慈善机构进行卓越捐赠。



纪念人生里程碑

生日、周年庆、退休及其他重要时刻——卓越捐赠助您纪念您铭记在心的人生瞬间。



共享意外之财

将继承遗产等意外之喜乐与他人分享, 化作持久心愿, 助力社区成长。



纳入遗产或继承规划

在您的遗产或继承计划中, 留下一份卓越捐赠, 将您的慈善理念传承给家族后人。



纪念已逝亲人

以已逝亲人之名献上卓越捐赠, 在传递深情记忆的同时, 还具有深远的社会影响与价值。



为自己个人留下传奇

在妥善照顾家人后, 以个人名义进行卓越捐赠不仅在个人生命结束后继续对社会作出贡献, 还能影响和启发未来世代。



庆祝公司重大成就

卓越捐赠也可助您欢庆公司重大成就, 向所有支持公司的各界人士致谢。

和我们一起开启卓越捐赠之旅吧！

无论慈善捐赠对您而言是崭新之举，还是多年的坚持，现在都是开启卓越捐赠的好时机。

今天就开始计划你的卓越捐赠吧！我们拥有超过十年的专业经验，包括设立捐赠者指示基金、慈善咨询和资助管理等领域。我们与众多慈善机构合作，提供有影响力的项目，确保每一笔资助都能有效履行您的捐赠意愿。我们在透明度和机构治理方面的典范声誉能确保您的遗产捐赠现在和未来乃至恒久的安全可靠。



开启对话

实现慈善远景

若您选择与我们设立捐赠者指示基金，我们将尊重您的意愿，确保基金谨慎使用，助力社区发展，支持您最关心的慈善事业。

明智投资捐赠

如您决定设立捐赠基金，我们将与投资专家合作，使您的基金投资增值，让您的遗产效益随时间延伸。

深谙社区所需

作为新加坡唯一的社区基金会，我们对本地问题和不断变化的需求有深刻理解。

慈善咨询服务

作为慈善领域的专家，我们将指导您设立捐赠者指示基金，实现您的慈善目标。

确保持续影响

无论是设立捐赠者指示基金还是直接捐款，我们都将确保您的捐赠转化为未来的影响力，支持新加坡慈善机构的重要工作。



我们的承诺与服务

诚挚欢迎您与我们合作设立冠名捐赠者指示基金！



捐赠方式

流经基金

您的捐赠可以在一段时间内用于您心仪的慈善项目和机构。

捐赠基金

您的捐款将由我们永久管理和投资。投资收益将直接用于您支持的慈善事业。

我们可以推荐资助特定的慈善机构，以实现您的慈善目标。另外，您可以选择将拨款权委托给我们。我们的慈善顾问将根据您的意愿运用善款。



规划卓越捐赠时机

根据您希望捐赠的时间安排，您可以通过以下方式规划您的卓越捐赠：

即刻捐赠：

在您有生之年，设立一个捐赠者指示基金，如捐赠基金。

未来捐赠：

指示您的遗嘱执行人或受托人使用您遗嘱或信托中的资产或通过提名保单和公积金受益人设立捐赠者指示基金。

即刻+未来捐赠：

立即设立捐赠者指示基金，并通过遗嘱或信托和保单及公积金提名受益人等方式追加补充捐赠。

直接捐赠我们：

您也可以向我们直接进行无限制捐赠。我们将灵活运用您的捐赠支持社区未来不断发展变化的慈善需求。

联系我们

卓越捐赠, 事不宜迟。

访问 legacygiving.sg 获取更多信息。

若您希望持续支持特定慈善机构, 可直接与该机构取得联系, 了解遗产捐赠相关细节。

若您有意与我们合作进行卓越捐赠, 请发送电邮至 legacy@cf.org.sg。我们将尽快与您联系。



Legacy Giving

by Community Foundation of Singapore

Eu Tong Sen Street 6
#04-88, Central Singapore 059817
UEN: 200817758M

www.cf.org.sg

免责声明

出于法律和政策原因, 我们可能无法接受每一份具体指定的遗赠。欢迎您与我们沟通交流。我们将帮助您规划遗赠, 确保其用途符合您的初衷。本手册内容仅供信息参考, 不构成法律、财务或其他专业建议。在根据本手册讨论的任何内容采取或决定不采取任何行动前, 您应咨询合格的专业人士。我们对因使用本手册直接或间接产生的任何种类的损害或损失概不负责。这包括但不限于因依赖本手册内容而遭受的任何损失或损害。